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Junior klub se vrátil k sérii etno koncertů v Paláci Akropolis. Prvním z této obnovené tradice byl
výjimečný koncert brazilského písničkáře Chico Césara (2.11.). Ve čtvrtek 27. listopadu se po 3
letech do Prahy vrací neuvěřitelně energická a optimistická hudba kapely Schäl Sick Brass
Band . 

Schäl Sick Brass Band vznikl jako multikulturní karnevalová kapela v Kolíně nad Rýnem před
více než deseti lety. Přistěhovalci a návštěvníci z celého světa proměnili toto město v barevný,
velmi rozmanitý tavící kotlík všech možných zvuků. Jedním z mnoha přistěhovalců je také
původem jazzový kytarista Raimund Kroboth, který přišel z Bavorska v roce 1977. Svůj hudební
domov si zařídil na pravé straně Rýna, která se nazývá "Schäl Sick", tedy doslova "špatná".
Není tu ani katedrála ani městské centrum, naopak se zde nachází protestantská enkláva jinak
katolického Porýní. Lidé z Kolína nad Rýnem vždy považovali obyvatele "Schäl Sick" za
bláznivé podivíny, a právě toho Raimund Kroboth využil a sestavil kapelu z podobně
přemýšlejících hudebníků. A skutečně: podivnější soubor byste dnes na scéně etnické hudby
těžko hledali. Schäl Sick Brass Band přesvědčuje posluchače nezvyklými postupy, nečekanými
kombinacemi zvuků a tradic. Světové hudební divadlo těží z čerstvého a mnohavrstevnatého
"kolektivního troubení". Kombinují se tu žánry zdánlivě tak rozdílné jako rock, funk, hip-hop, rap,
folk, pochodová dechovka a jazz. Kromě zvuků a rytmů z česko-bavorského pomezí využívá
Schäl Sick Brass Band také zvuky a rytmy kubánské, řecké, latinskoamerické, africké a
středovýchodní. Soubor nikdy nejde jen jedním směrem, což dokazuje i jeho mnohonárodnostní
složení, výběr nástrojů a hudebních stylů. Skutečná lahůdka a hudební potěšení pro globálně
myslící generaci hudebních fanoušků

Koncert se koná 27.11.2003 v Paláci Akropolis. Vstupenky jsou k dostání v předprodejních
sítích Ticketstream, Ticketpro, Ticketportál nebo v kavárně Paláce Akropolis.

SCHÄL SICK BRASS BAND

Datum: 27.11.2003

Čas vystoupení: 19,30 hod.
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